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FIKTIVNÍ POHLEDÁVKA PO 15 LETECH ZAMÍTNUTA
Městský soud v Praze nevyhověl žalobě společnosti Lancelin, SE
Praha 4. 4. 2019
Více než 15 let poté, co policejní orgány zabránily exekuci na společnost ČEPRO, soud rozhodl, že uplatňovaná pohledávka ve výši přibližně 2,6 mld. Kč je fiktivní. Rozsudek Městského soudu v Praze tak znovu potvrzuje, že tato vykonstruovaná pohledávka je produktem trestné činnosti Ing. Radovana Krejčíře a JUDr. Martina Pechana. 
„Pohledávku, kterou původně uplatnila společnost Venturon Investment, řeším od chvíle, kdy jsem v roce 2005 nastoupil do společnosti ČEPRO,“ uvádí k rozsudku Mgr. Jan Duspěva, generální ředitel společnosti ČEPRO. „Nikdy jsem nepochyboval o tom, že je pohledávka fiktivní, a to ani přes dlouhé trvání soudního sporu,“ dodává Duspěva. 

Městský soud v Praze při vyhlášení rozsudku uvedl, že z výroku pravomocného trestního rozsudku vyplývá, že samotné uplatnění pohledávky u civilního soudu, včetně jejího postupování na další subjekty, bylo shledáno trestným činem (konkrétně pokusu podvodu). V trestním řízení přitom byla fiktivnost předmětné pohledávky jednoznačně prokázána. Jelikož výsledkem trestné činnosti je samotné zahájení civilního řízení, není představitelné, aby v civilním řízení byla tato pohledávka posouzena jako legitimní.  

„Ačkoliv rozsudek soudu prvního stupně zatím není pravomocný, považuji ho za vyvrcholení mnohaletého úsilí,“ komentuje rozhodnutí advokát JUDr. Jaromír Císař, společník advokátní kanceláře CÍSAŘ, ČEŠKA, SMUTNÝ, která společnost ČEPRO v soudních sporech zastupuje. „Případ společnosti ČEPRO není typickou trestní kauzou nebo běžným obchodním sporem. Právě neoddělitelnost těchto dvou aspektů činí tuto kauzu z právního hlediska mimořádně zajímavou, neboť se mimo jiné opakovaně formovala judikatura Ústavního soudu,“ dodává Císař a poukazuje na skutečnost, že Městský soud v Praze v rozsudku správně vyhodnotil vztah obou úzce propojených soudních řízení.  

„Dnešní rozsudek je svým způsobem symbolickým vítězstvím nejen společnosti ČEPRO, ale státu jako takového, a to včetně orgánů činných v trestním řízení. Je důkazem toho, že byť je ta cesta dlouhá, je stát schopen se ubránit skutečně velmi sofistikované organizované trestné činnosti. Osobně jsem rád, že jsem mohl být na straně státu a podílet se obraně jeho zájmů,“ doplňuje Císař. 

 „Kauza kriminálního ataku pro společnost ČEPRO stále nekončí,“ upozorňuje Jan Dupěva a upozorňuje, že případ bude na základě odvolání žalobce pravděpodobně projednávat Vrchní soud v Praze. „Přesto se jedná o zásadní posun v celé kauze, na který čekala nejen společnost ČEPRO, ale také Ministerstvo financí jako její jediný akcionář. V této souvislosti musím poděkovat a vyzdvihnout dlouhodobou profesionální práci celé řady zaměstnanců společnosti ČEPRO a právních zástupců. Zvláštní ocenění a poděkování patří týmu advokátní kanceláře CÍSAŘ, ČEŠKA, SMUTNÝ. Jsem přesvědčen, že pozitivních výsledků v soudních sporech jsme dosáhli mimo jiné díky stabilnímu právnímu zastoupení pod vedením JUDr. Jaromíra Císaře,“ uzavírá svůj komentář Duspěva.
Více ke kauzám společnosti ČEPRO na: www.kauzycepro.cz.
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Informace pro editory:

Státní distributor paliv ČEPRO, a.s., je jedním z největších průmyslových podniků v České republice. ČEPRO provozuje síť 1135 km produktovodů, k dispozici má 650 skladovacích nádrží, jejichž kapacita je 1,76 mil. m³. Společnosti náleží 200 čerpacích stanic EuroOil po celé ČR, která je z hlediska počtu stanic třetí největší a z pohledu prodejů pohonných hmot čtvrtá nejvýznamnější v ČR. Síť EuroOil je největší český distributor pohonných látek v České republice. Více informací viz na: www.ceproas.cz.


