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ČEPRO hledá strategického partnera pro maloobchod
Praha 3. 10. 2019 - Společnost ČEPRO hledá strategického partnera pro další rozvoj své maloobchodní sítě čerpacích stanic EuroOil. Rámec spolupráce je otevřený, může vést až k přejmenování celé sítě, která nyní čítá 202 pump. Do soutěže se mohou zapojit oslovení významní účastníci trhu s pohonnými hmotami.
"Trh zůstává silně konkurenční, mění se podoba i funkce čerpacích stanic. Velkou výzvou jsou moderní technologie i alternativní paliva a my nechceme stát stranou tohoto vývoje. Společně chceme čelit těmto výzvám a využít to nejlepší z potenciálu obou budoucích partnerů pro následný úspěch," říká k záměru Jan Duspěva, generální ředitel Čepra. Právě synergie, mezi které můžeme řadit třeba plnění povinnosti snižování emisí skleníkových plynů, jsou jedním z hlavních motivů pro strategickou spolupráci.
Kontakt pro media:

Marek Roll, marek.roll@ceproas.cz, 731 64 33 64

Informace pro editory:

Státní distributor paliv ČEPRO, a.s., je jedním z největších průmyslových podniků v České republice. ČEPRO provozuje síť 1135 km produktovodů, k dispozici má 650 skladovacích nádrží, jejichž kapacita je 1,76 mil. m³. Společnosti náleží 202 čerpacích stanic EuroOil po celé ČR, která je z hlediska počtu stanic třetí největší a z pohledu prodejů pohonných hmot čtvrtá nejvýznamnější v ČR. Síť EuroOil je největší český distributor pohonných látek v České republice. Více viz: www.ceproas.cz.


