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ČEPRO otevírá nové výdejní lávky ve skladu v Loukově
Loukov, 5. února 2020 - Společnost ČEPRO otevírá nové výdejní lávky na pohonné hmoty ve skladu Loukov (okres Kroměříž). Technologie za 300 mil. Kč je nejmodernější svého druhu v Evropě. Jde o první plně automatizovaný terminál pro autocisterny, který ČEPRO má. 
Původní výdejní lávky zasáhl v září roku 2018 požár, který kompletně zničil jejich veškerou infrastrukturu. Již po třech měsících sice ČEPRO obnovilo výdej pohonných hmot ze skladu, zároveň ale firma začala plánovat výstavbu zcela nového zařízení. Ta trvala od 21. února do 19. prosince 2019. 

Nová technologie má o 40 % větší výdejní kapacitu než původní lávky. Za den dokáže naplnit 188 autocisteren. Systém funguje podle nejmodernějších bezpečnostních a technologických trendů. Má vlastní stabilní hasicí systém s využitím čtyř automatických monitorů požáru a s celkovým průtokem hasiva  7000l/min. Do autocisteren lze stáčet BA95N, BA95NsETBE, NM, NMsFAME, B100, E85, TOLEX, a to s aditivací na všech stopách. 
Jan Duspěva, generální ředitel ČEPRO, k tomu doplňuje: „ČEPRO několikrát v posledních letech, při různých mimořádných výpadcích výroby v České republice, prokázalo svoji roli při udržení stability místního trhu s pohonnými hmotami. Jsem rád, že pro oblast Moravy máme ve velmi krátké době nové a moderní zařízení, které dokáže spolehlivě uspokojit rostoucí poptávku našich zákazníků.“
Andrej Babiš, premiér České republiky: „Společnost ČEPRO je pro stát velmi důležitá. V minulosti tu byly pokusy ji privatizovat, tomu jsem samozřejmě zabránil. Pro nás je strategická ze dvou důvodů: Jednak máme přehled o trhu s pohonnými látkami a je to významný distributor. Kdybychom neměli ČEPRO, byly by tu dvě dominantní distribuční firmy, které patří zahraničnímu kapitálu. Firma funguje skvěle, má skvělý management. Historicky jsme z ČEPRO do státního rozpočtu dostali pět miliard korun, teď ještě dostaneme 1,2 miliardy.“ 

Ondřej Landa, náměstek ministryně financí pro právní a majetkovou agendu: „Provedená investice je důkazem dobré práce a hospodaření managementu Čepra. Od roku 2013 státu vyplatilo na dividendách po zdanění přes 5 miliard korun a zároveň dokáže realizovat strategické investice jako je právě výdejní lávka v Loukově nebo jakou v budoucnu mohou být třeba dvě nové čerpací stanice u D1 v Křenovicích. Výsledky Čepra jsou pro stát coby 100% akcionáře výbornou zprávou. Ne všem státem vlastněným společnostem a státním podnikům se však daří tak dobře. Proto jsme připravili a brzy předložíme vládě komplexní Strategii vlastnické politiky státu a věřím, že uplatňování jejích principů vycházejících z doporučení OECD pomůže mimo jiné k tomu, aby se i dalším státním firmám dařilo podobně jako Čepru.“

Základní fakta nových výdejních lávek:
· Maximální kapacita výdeje je 5640 m3, to je 188 autocisteren/den

· Zvýšení výdejní kapacity oproti původním lávkám o 40 %

· Při maximálním provozním zatížení se kapacita skladu 250 000 m3 obmění/vyprázdní za 45 dní

· Stabilní hasicí systém s využitím automatických monitorů požáru s celkovým průtokem hasiva 7000l/min

· Kapacita hasiva v nádrži 500 m3 vody, 3 m3 pěnidla; dvě požární diesel čerpadla
· Veškeré přívodní potrubí pohonných hmot z nádrží skladu vede přes nově vybudovaný armaturní uzel, kde jsou na všech potrubích instalovány dálkově ovládané bezpečnostní uzavírací armatury

· Aditivační nádrže a technologické vybavení je kompletně vyrobeno z nerezavějící oceli

Základní fakta výstavby:
· Doba výstavby 21. 2. až 19. 12.2019 (10 měsíců / 15 měsíců od požáru)
· Délky instalované kabeláže - 47km (slaboproud), 20km (elektro), 4km (optika) 
· Délky instalovaného potrubí DN15 až DN250 - 7,5km
· Množství odkopané zeminy: 7 300 m3
· Množství navezeného kameniva: 16 100 t
· Množství vylitého betonu: 1 200 m3
· Množství namontované oceli: 170 t
· Na výstavbě pracovalo téměř 450 lidí od 18 externích dodavatelů

Kontakt pro media:

Marek Roll, marek.roll@ceproas.cz, 731 64 33 64

Informace pro editory:

Státní distributor paliv ČEPRO, a.s., je jedním z největších průmyslových podniků v České republice. ČEPRO provozuje síť 1135 km produktovodů, k dispozici má 650 skladovacích nádrží, jejichž kapacita je 1,76 mil. m³. Společnosti náleží 202 čerpacích stanic EuroOil po celé ČR, která je z hlediska počtu stanic třetí největší a z pohledu prodejů pohonných hmot čtvrtá nejvýznamnější v ČR. Síť EuroOil je největší český distributor pohonných látek v České republice. Více viz: www.ceproas.cz.


