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ČEPRO má vlastní autodopravu, koupilo osm cisteren
PRAHA 4. března 2013 - ČEPRO rozšiřuje nabídku svých služeb v logistice pohonných hmot. Od března se na českých silnicích objeví osm nových cisteren společnosti, se kterými obslouží především síť svých čerpacích stanic, sklady a případně další zákazníky. Investice vyšla na 40 miliónů korun.
Vlastní autodoprava pomůže firmě lépe plánovat zásobování provozů, flexibilně uspokojit kapacitní nároky a reagovat na případné změny v poptávce. „S našimi cisternami dokážeme lépe využívat různých synergií v logistice, stoprocentně se zaručit za kvalitu dodávaných paliv, uspořit náklady a zvýšit konkurenceschopnost,“ uvádí Jan Duspěva, generální ředitel společnosti ČEPRO. 

Zakázka představuje nákup osmi moderních cisternových návěsů značky Willig se skvělou technologickou výbavou, s objemem 41 500 litrů. Vozy společnost rozmístí na svá regionální střediska tak, aby mohly operovat po celé České republice.
Cisterny zároveň ponesou atypický polep vycházející ze zcela nového komunikačního konceptu firmy, postaveného na claimu: „Síla bez kompromisů“. Záměrem konceptu je ukázat, že zákazníci již nemusí hledat alternativy. Je postaven především pro prezentaci čerpacích stanic EuroOil, kde řidiči najdou širokou nabídku, garantovanou kvalitu z první ruky a navíc přijatelnou cenu. „Síla je graficky ilustrována symbolem ruky, která je vytvořena z paliva a má strojový charakter motoru. Tyto dva základní prvky se postupně objeví v širokém spektru komunikačních nástrojů jako základ korporátní identity a marketingové komunikace,“ říká Marek Čaniga, kreativní ředitel Astronaut Creative Lab ze skupiny Bison & Rose.
Kontakt pro média:

Lenka Svobodová

útvar marketingu a komunikace

tel.: +420 221 968 258

mob: +420 736 506 368

lenka.svobodova@ceproas.cz

Státní distributor paliv ČEPRO je jedním z největších průmyslových podniků v České republice. Jeho tržby za rok 2011 činí 46 miliard Kč. ČEPRO provozuje síť 1133 km produktovodů o celkovém objemu 47 000 m³. K dispozici má 650 skladovacích nádrží, jejich kapacita je 1 760 tisíc m³. Společnosti náleží 191 čerpacích stanic EuroOil po celé ČR (včetně tankovací lodě). Síť ČS EuroOil je největší český distributor pohonných látek v České republice. V oblasti bezpečnosti práce a ochrany zdraví při práci získala společnost osvědčení „Bezpečný podnik“.

Více na: www.ceproas.cz




