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JEZDITE B&PECNE?

ZKuste si losi l;pst a vyhrajte
Skolu s,_ yku!

Natankujte alespoii 30l, zaregistruj se na lositest.cz a vyhrajte!

lositest.cz swwinwnnns @Urooil.cz
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EuroOil spustil druhou „losí“ kampaň: Losí test
· Kampaň navazuje na červnovou akci a má edukativně-zábavný charakter
· Hlavní výhrou v soutěžním testu je škola smyku
· Kampaň je promována v online médiích, na billboardech a rádiu
PRAHA 5. října 2015 – Největší česká síť čerpacích stanic, síť 190 čerpacích stanic EuroOil, vlastněná společností Čepro, připravila na říjen velkou marketingovou kampaň nazvanou „Losí test“. Promoční akce navazuje na úspěšnou červnovou „losí“ kampaň Trhni losem, kterou síť EuroOil pořádala během letošního června. Každý řidič, jenž v říjnu na čerpací stanici EuroOil natankuje více jak 30 litrů pohonných hmot, se na stránkách www.lositest.cz může zúčastnit zábavného soutěžního testu ze znalostí problematiky bezpečnosti silničního provozu. Kdo z nich si tipne nejbližší správnou odpověď na otázku „Kolik kilometrů celkem najedou autocisterny Čepra dne 3. listopadu 2015?“ a zodpoví nejvíce správných odpovědí v testu, vyhrává hlavní cenu, jíž je škola smyku pro čtyři osoby. Kampaň potrvá až do 31. října.
„Cílem naší kampaně je zábavnou formou upozorňovat řidiče na problematiku bezpečnosti silničního provozu a také přilákat k natankování nové zákazníky a zvýšit jednotkový nákup pohonných hmot,“ uvádí Lenka Svobodová, vedoucí oddělení marketingu a komunikace společnosti Čepro. 
Promo akce je podpořena v online médiích, na billboardech a citylight vitrínách, spoty v rozhlase a plakáty na čerpačkách EuroOil. Soutěž o poukázky na odběr paliva probíhá také na facebookových stránkách EuroOil (https://www.facebook.com/EuroOil).  Kampaň probíhá na všech 190 čerpacích stanicích EuroOil včetně dvou bezobslužných stanic.
Kontakt pro média:

Lenka Svobodová

vedoucí oddělení marketingu a komunikace

tel.: +420 221 968 258

mob.: +420 736 506 368

lenka.svobodova@ceproas.cz 
Informace pro editory:

Státní distributor paliv Čepro, a.s., je jedním z největších průmyslových podniků v České republice. V žebříčku Czech TOP 100 se firma v roce 2014 s tržbami ve výši 93 miliard Kč umístila na 8. pozici. Čepro provozuje síť 1135 km produktovodů a k dispozici má 650 skladovacích nádrží, jejichž kapacita je 1,76 mil. m³. Společnosti náleží 190 čerpacích stanic EuroOil po celé ČR a zaměstnává téměř 800 lidí. Síť EuroOil je z hlediska počtu stanic třetí největší a z pohledu prodejů pohonných hmot čtvrtá nejvýznamnější v ČR. EuroOil je zároveň největším českým distributorem pohonných látek v České republice. 

Více viz: www.ceproas.cz


