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Čepro ohlásilo za loňský rok rekordní zisk 

Praha 26. 4. 2016 -   Společnost Čepro a.s. ohlásila za loňský rok 2015 zisk ve výši 1,210 mld. Kč.  Oproti předloňskému výsledku, který činil 805,3 mil. Kč tak státní distributorská firma paliv vloni dosáhla rekordního hospodářského úspěchu.
„Čepru se vloni stále významně dařilo úspěšně využívat  příznivých makroekonomických příležitostí, zejména pak poklesu cen nafty, růstu HDP a s tím související rostoucí spotřebu pohonných hmot.  K letošnímu úspěchu by ale nestačily“, říká generální ředitel Jan Duspěva a dodává: „Za hlavní úspěch hospodaření považuji kombinaci pozitivních ekonomických jevů a důsledné využití obchodních a optimalizačních systémových nástrojů, které se nám dařilo v posledních letech uplatnit.“

 V oblasti obchodu se společnosti podařilo zavést na trh nové zdroje zahraničních motorových paliv a současně zvýšit služby v maloobchodním prodeji.  Celkový výsledek hospodaření pozitivně ovlivnila také současná politika jasných a důsledně kontrolovaných legislativních pravidel pro obchodníky s pohonnými látkami.

„Z hlediska uplatňování systémových strukturálních změn v rámci optimalizace řízení společnosti jsme dospěli  k významnému snížení nákladů ve všech hlavních oblastech  jako jsou personální a právní služby.“, dodává Jan Duspěva.  Současně připomíná, že kladně se rovněž do výsledku hospodaření promítla nízká cena energií, která pro společnost představuje jednu ze stěžejních nákladových položek.

Vedení společnosti vnímá fakt, že tento výsledek je svým způsobem ojedinělý a že se některé ekonomické jevy nemusí opakovat.  „Narůstající konkurenční boj, nástup alternací, to všechno bude vytvářet tlak na budoucí výsledky“, upřesňuje generální ředitel.   Stávajícím tržním podmínkám se v Čepru chtějí přizpůsobit ve dvou hlavních oblastech. Jednou z nich je rozšiřování obchodních aktivit například v oblasti alternativních paliv a to vedle nabídky skladovacích míst pro nouzové zásoby zemím EU.  Druhou stejně významnou prioritou je zájem firmy pokračovat  v optimalizaci vnitřních procesů, které už potvrdily správný směr. 
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Lenka Svobodová

vedoucí oddělení marketingu a komunikace

tel.:    +420 221 968 258

GSM: +420 736 506 368

lenka.svobodova@ceproas.cz

Informace pro editory:

Státní distributor paliv Čepro, a. s., je jedním z největších průmyslových podniků v České republice. V žebříčku Czech TOP 100 se firma v roce 2014 umístila na 8. pozici. Čepro provozuje síť 1135 km produktovodů , k  dispozici má 650 skladovacích nádrží, jejichž kapacita je 1,76 mil. m³. Společnosti náleží 191 čerpacích stanic EuroOil po celé ČR, která je z hlediska počtu stanic třetí největší a z pohledu prodejů pohonných hmot čtvrtá nejvýznamnější v ČR. Síť EuroOil je největší český distributor pohonných látek v České republice. 
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