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Sbírka na pumpách EuroOil podpoří 
sirotky vojenských veteránů
PRAHA 20. října 2016 – Na čerpacích stanicích EuroOil mohou zákazníci od 1. do 11. listopadu přispět do veřejné sbírky, jejíž výtěžek poputuje na konto Vojenského fondu solidarity. Ten se stará hlavně o děti padlých vojáků, pomáhá také českým vojákům a válečným veteránům ze zahraničních misí v činné službě. Každý dobrovolný dárce získá samolepku s vlčím mákem, symbolem válečných veteránů.
V červenci 2014 se členové strážní roty v afghánském Nyazi stali terčem sebevražedného atentátníka. Rotmistr David Beneš, četař Ivo Klusák, desátník Libor Ligač a desátník Jan Šenkýř se již z patroly nevrátili. Rotmistr Jaroslav Lieskovan, pátý muž, který útok nepřežil, prohrál svůj boj o život po převozu do nemocnice o týden později. 

Stejně jako jiní čeští vojáci odjeli do daleké země bránit naši svobodu. Vojenský fond solidarity (VFS), který vnikl na základě následné finanční sbírky na podporu pozůstalých, se snaží zmírnit následky podobných životních tragédií. V současné době pomáhá 27 sirotkům, včetně šesti dětí, kterým vzal tátu právě útočník z Nyazi. „V České republice je v současné době přes 13 tisíc válečných veteránů a náš fond je připraven aktivně sloužícím vojákům  kdykoli pomoci. Pokud se někdo z nich dostane do tíživé situace, jsme schopni pomoci mu okamžitě, než překoná nejhorší první období a nastoupí pomoc od státu nebo jiné instituce,“ říká předseda výboru VFS generálmajor Štefan Kaleta.

Do sbírky se může zapojit každý, kdo prvních jedenáct listopadových dnů přijede na kteroukoli čerpací stanici EuroOil. Za svůj dobrovolný příspěvek obdrží od obsluhy samolepku vlčího máku, symbolu válečných veteránů, kteří právě 11. 11. slaví svůj mezinárodní den. „Jsme ryze česká firma, která chce alespoň takto symbolicky ocenit nasazení našich vojáků. Osobně jsem rád, že je činnost fondu zaměřena především na děti, kteří doplatili jen a pouze na to, že jejich tátové se rozhodli udělat něco navíc pro svoji vlast,“ doplňuje k tomu Jan Duspěva, předseda představenstva ČEPRO, provozovatele čerpacích stanic EuroOil. Kromě organizace sbírky přispěje ČEPRO fondu přímo částkou 50 000 Kč.

Vojenský fond solidarity je jediným svého druhu v České republice. O jeho činnosti se více dozvíte na stránkách http://www.acr.army.cz. Přímé finanční dary na podporu aktivit sdružených pod heslem „I ty můžeš jednou potřebovat pomoc!“ můžete také posílat na číslo účtu 44665522/0800, s variabilním symbolem 918.
Kontakt pro média:

Lenka Svobodová

vedoucí oddělení marketingu a komunikace

tel.:    +420 221 968 258

GSM: +420 736 506 368

lenka.svobodova@ceproas.cz

Informace pro editory:

Státní distributor paliv Čepro, a. s., je jedním z největších průmyslových podniků v České republice. V žebříčku Czech TOP 100 se firma v roce 2014 umístila na 8. pozici. Čepro provozuje síť 1135 km produktovodů, k  dispozici má 650 skladovacích nádrží, jejichž kapacita je 1,76 mil. m³. Společnosti náleží 191 čerpacích stanic EuroOil po celé ČR, která je z hlediska počtu stanic třetí největší a z pohledu prodejů pohonných hmot čtvrtá nejvýznamnější v ČR. Síť EuroOil je největší český distributor pohonných látek v České republice. 
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