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Soudy uznaly procesní pochybení v bývalém insolvenčním řízení proti Čepru, formalita nemá vliv na fungování firmy
PRAHA 3. listopadu 2016 - Vrchní soud v Praze dnes potvrdil procesní pochybení v insolvenčním řízení zahájeném na návrh Vladimíra Bartoše, který na společnost Čepro podal v roce 2011. Výrok se týká pouze formálního procesního pochybení soudů, žádným způsobem nezpochybňuje bezdůvodnost podaného insolvenčního návrhu.
Vladimír Bartoš u Městského soudu v Praze podal v červenci roku 2012 žalobu pro zmatečnost směřující proti formálnímu postupu soudů v předchozím insolvenčním řízení. Společnost Čepro se následně odvolala k Vrchnímu soudu, který dnes rozhodnutí nižší instance potvrdil. Soud se přitom zcela odklonil od své ustálené rozhodovací praxe, na jejímž základě docházelo k pravomocnému ukončení insolvenčních řízení, v nichž byly uplatňovány fiktivní či pochybné pohledávky. Popření této judikatury představuje závažný průlom do právní jistoty účastníků řízení, neboť všechna řízení, která byla takto ukončena, by bylo třeba považovat za právně vadná.
Díky tomu, že obecné soudy seznaly chyby v postupu insolvenčních soudů, je pravděpodobné, že v dohledné době dojde ke znovuotevření insolvenčního řízení, které již bylo jednou pravomocně zastaveno. 

Insolvenční návrh podaný V. Bartošem je nicméně zcela zjevně bezdůvodný a nemůže mít šanci na úspěch. Společnost ČEPRO je totiž ve vynikající hospodářské kondici a pohledávka uplatněná V. Bartošem je neexistentní a smyšlená, což potvrzují i dostupná soudní rozhodnutí. 

Jedná se o typický příklad šikanózního zneužití práva, kdy se žalobce pokouší vyvinout na domnělého dlužníka nátlak a donutit jej tak k proplacení neexistující pohledávky, ačkoli je zcela evidentní, že dlužník v úpadku není. 

Proti nekalým praktikám V. Bartoše se bude společnost ČEPRO bránit všemi dostupnými právními prostředky.
Kontakt pro média:

Lenka Svobodová

vedoucí oddělení marketingu a komunikace

tel.:    +420 221 968 258

GSM: +420 736 506 368

lenka.svobodova@ceproas.cz

Informace pro editory:

Státní distributor paliv Čepro, a. s., je jedním z největších průmyslových podniků v České republice. V žebříčku Czech TOP 100 se firma v roce 2014 umístila na 8. pozici. Čepro provozuje síť 1135 km produktovodů, k  dispozici má 650 skladovacích nádrží, jejichž kapacita je 1,76 mil. m³. Společnosti náleží 191 čerpacích stanic EuroOil po celé ČR, která je z hlediska počtu stanic třetí největší a z pohledu prodejů pohonných hmot čtvrtá nejvýznamnější v ČR. Síť EuroOil je největší český distributor pohonných látek v České republice. 
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