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Nová čerpací stanice u Alberta ve Frýdku - Místku 
startuje v barvách EuroOil
Frýdek - Místek 29. 11 2018 – Od prosince zahájí provoz čerpací stanice u prodejny Albert v Beskydské ulici ve Frýdku Místku v barvách sítě EuroOil. Jde o jubilejní 200. pumpu s tímto logem na území České republiky. Prvních 300 zákazníků, kteří natankují alespoň 20 litrů paliva, dostanou drobný dárek.
Nový provozovatel (dříve stanici obsluhovala společnost Ahold) chce udržet vysoký standard služeb a nabídnout místním řidičům kvalitní paliva od spolehlivého zdroje, společnosti ČEPRO, a.s.. "Stejně jako v minulých letech hledáme vhodné akviziční příležitosti k rozšiřování naší maloobchodní sítě. Jedná se o jednotky čerpacích stanic ročně, které mají zajímavý obchodní potenciál," dodává Jan Duspěva, předseda představenstva společnosti ČEPRO, která síť EuroOil vlastní.

Nová čerpací stanice ve Frýdku - Místku bude mít otevřeno každý den od 6 do 18 hodin. Nabídne klasický Natural 95, aditivovaný Natural 95 Optimal a naftu Optimal Diesel bez biosložky. Kromě pohonných hmot si řidiči koupí také dálniční kupony a další provozní kapaliny. 
Čerpací stanice EuroOil jsou největší českou sítí, nyní čítají 200 poboček po celé republice. Kvalitní pohonné hmoty dodává certifikovaný vlastník ČEPRO, a.s.. V síti lze platit vlastní Kartou EuroOil, která nabízí slevu na každém litru nebo odložené platby za pohonné hmoty. Aktuální ceny najdou zákazníci v mobilní aplikaci EuroOil.
Kontakt pro média:

ČEPRO, a.s.: Dělnická 213/12, Holešovice, 170 00 Praha 7, www.ceproas.cz
Lenka Svobodová, e-mail: lenka.svobodova@ceproas.cz, tel.: +420 221 968 258

Informace pro editory:

Státní distributor paliv Čepro, a. s., je jedním z největších průmyslových podniků v České republice. Čepro provozuje síť 1135 km produktovodů, k  dispozici má 650 skladovacích nádrží, jejichž kapacita je 1,76 mil. m³. Společnosti náleží 200 čerpacích stanic EuroOil po celé ČR, která je z hlediska počtu stanic třetí největší a z pohledu prodejů pohonných hmot čtvrtá nejvýznamnější v ČR. Síť EuroOil je největší český distributor pohonných látek v České republice. Více viz: www.ceproas.cz.


