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Síť čerpacích stanic EuroOil otevírá 
svou 200. pobočku
Praha 29. 11. 2018 – Od 1.prosince zahájí provoz jubilejní 200. čerpací stanice EuroOil. Pumpa u prodejny Albert v Beskydské ulici ve Frýdku Místku potvrdí postavení největší české sítě. 
Síť EuroOil se za poslední dva roky rozrostla o devět míst, včetně prvních dvou pump na D1. „Stejně jako v minulých letech hledáme vhodné příležitosti k rozšiřování naší maloobchodní sítě. Jedná se o jednotky čerpacích stanic ročně, které mají zajímavý obchodní potenciál," dodává Jan Duspěva, předseda představenstva společnosti ČEPRO, a.s., která síť EuroOil vlastní.

Podle údajů ČAPPO je v ČR přes 7 tisíc čerpacích stanic, což představuje jednu pumpu na 8 kilometrů. EuroOil potvrzuje trend konsolidace celého trhu, kdy největší sítě postupně přebírají menší prodejce nebo se spojují. „Všechna naše nová místa vznikla formou akvizice již dříve postavených pump. Stále klademe důraz na regionální charakter a optimální nabídku a vysokou kvalitu pohonných hmot,“ upřesňuje strategii Duspěva.      
Čerpací stanice EuroOil jsou největší českou sítí, nyní čítají 200 poboček po celé republice. Kvalitní pohonné hmoty dodává certifikovaný vlastník ČEPRO, a.s.. V síti lze platit vlastní Kartou EuroOil, která nabízí slevu na každém litru nebo odložené platby za pohonné hmoty. Aktuální ceny najdou zákazníci v mobilní aplikaci EuroOil.
Kontakt pro média:

Lenka Svobodová

vedoucí oddělení marketingu a komunikace

tel.:    +420 221 968 258

GSM: +420 736 506 368

lenka.svobodova@ceproas.cz

Informace pro editory:

Státní distributor paliv Čepro, a. s., je jedním z největších průmyslových podniků v České republice. Čepro provozuje síť 1135 km produktovodů, k  dispozici má 650 skladovacích nádrží, jejichž kapacita je 1,76 mil. m³. Společnosti náleží 200 čerpacích stanic EuroOil po celé ČR, která je z hlediska počtu stanic třetí největší a z pohledu prodejů pohonných hmot čtvrtá nejvýznamnější v ČR. Síť EuroOil je největší český distributor pohonných látek v České republice. Více viz: www.ceproas.cz.


