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Pravomocný rozsudek pro bývalého manažera společnosti ČEPRO 
Městský soud v Praze potvrdil odsuzující rozsudek pro Ing. Tomáše Kadlece 

Praha 25. 4. 2019
Odvolací soud potvrdil, že se Ing. Tomáš Kadlec dopustil trestného činu porušování povinnosti při správě cizího majetku; rozsudek Obvodního soudu pro Prahu 1 je tak pravomocný. Bývalému manažerovi byl uložen trest odnětí svobody na 4 roky ve věznici s ostrahou a dále povinnost uhradit poškozené společnosti ČEPRO způsobenou škodu ve výši 260.445.180 Kč s příslušenstvím.
Odvolání druhého obžalovaného, Ing. Alexandra Houšky, bylo vyloučeno k samostatnému projednání; Ing. Alexandr Houška se totiž k veřejnému zasedání nedostavil z důvodu náhlé zdravotní indispozice.
Městský soudu v Praze potvrdil objektivní nevýhodnost obchodních vztahů se společností CZECH ENERGOSPACE, a.s. „Dnešní rozhodnutí potvrzuje, že obžalovaný nejednal s péčí řádného hospodáře, čímž poškodil společnost ČEPRO,“ uvádí Mgr. Jan Duspěva, generální ředitel společnosti ČEPRO. „Po obměně managementu v roce 2005 bylo podáno trestní oznámení na neznámého pachatele.,“ komentuje dále Duspěva. 
Trestní řízení ve vztahu k Ing. Kadlecovi končí po více než 8 letech od podání obžaloby, přičemž v jeho průběhu došlo k vydání 4 meritorních rozhodnutí. Ing. Tomáš Kadlec a Ing. Alexandr Houška byli nejprve obžaloby částečně zproštěni, přičemž ve zbývajícím rozsahu soud konstatoval promlčení trestního stíhání. Rozhodnutí Obvodního soudu pro Prahu 1 zrušil až Nejvyšší soud. Tehdejší senát pod vedením JUDr. Heleny Králové nicméně setrval na svém původním názoru a obžalované znovu dvakrát po sobě zprostil obžaloby (resp. trestní stíhání zastavil z důvodu promlčení). Tato rozhodnutí však byla Městským soudem v Praze vždy zrušena. 
Vydání v pořadí třetího nezákonného rozhodnutí soudu prvního stupně pak znamenalo přidělení věci jinému senátu. V důsledku této skutečnosti došlo k opakování hlavního líčení v celém rozsahu. Po novém projednání věci Obvodní soud pro Prahu 1 dospěl k závěru, že skutky popsané v obžalobě jsou trestným činem, a obžalované dne 21. března 2018 odsoudil k trestu odnětí svobody na 4 roky ve věznici s ostrahou a dále jim uložil povinnost uhradit poškozené společnosti ČEPRO škodu v celkové výši 261.901.709 Kč.
„Skutečnost, že odsuzující rozsudek byl vydán až po opakovaném zrušení rozhodnutí soudu prvního stupně a změně senátu, je z mého pohledu nejen dokladem správného fungování českého soudnictví, ale také správného úsudku a vytrvalosti státního zastupitelství,“ uvedl JUDr. Jaromír Císař, společník advokátní kanceláře CÍSAŘ, ČEŠKA, SMUTNÝ, která společnost ČEPRO v trestním řízení zastupuje. 
Více ke kauzám společnosti ČEPRO na: www.kauzycepro.cz.
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Informace pro editory:

Státní distributor paliv ČEPRO, a.s., je jedním z největších průmyslových podniků v České republice. ČEPRO provozuje síť 1135 km produktovodů, k dispozici má 650 skladovacích nádrží, jejichž kapacita je 1,76 mil. m³. Společnosti náleží 200 čerpacích stanic EuroOil po celé ČR, která je z hlediska počtu stanic třetí největší a z pohledu prodejů pohonných hmot čtvrtá nejvýznamnější v ČR. Síť EuroOil je největší český distributor pohonných látek v České republice. Více informací viz na: www.ceproas.cz.


