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Společnost ČEPRO opětovně dosáhla nejvyššího 
hospodářského výsledku v historii
Praha 4. 6. 2019

Analýza společnosti CYRRUS potvrzuje vynikající ekonomickou kondici společnosti ČEPRO, která kromě „bezprecedentně vysokého čistého zisku reportovala i značný nárůst tržeb“.
Závěry nezávislého šetření provedeného společností CYRRUS potvrzují rekordní zisk ve výši 1,284 mld. Kč při celkových tržbách 58,8 mld. Kč. Společnost ČEPRO tak navázala na trend minulých let, když již třetím rokem dosáhla vyššího zisku než v roce předchozím a její čistý zisk poprvé překročil hranici jedné miliardy. Příčinou rostoucích hospodářských výsledků je podle společnosti CYRRUS „zejména kontinuální plošné zlepšování ve všech hlavních obchodních aktivitách a důvěra obchodních partnerů“. Úplné znění analýzy CYRRUS naleznete na tomto odkazu.

„Konstantní růst a rekordní hospodářské výsledky mě osobně velmi těší, a to i s ohledem na komplikující se situaci na trhu. Je to další důkaz stability společnosti,“ říká Jan Duspěva, který je členem představenstva od roku 2005. Od roku 2013 pak zastává pozici předsedy představenstva, a to navzdory všem politickým změnám, které se za dobu jeho působení odehrály na Ministerstvu financí ČR, jediném akcionáři společnosti ČEPRO. Je tak nejdéle sloužícím předsedou představenstva společnosti ČEPRO. 
Do pozitivního obchodního výsledku se pozitivně promítají výsledky expandujících prodejů či rostoucí ceny fosilních paliv. Novinkou roku 2019 je rozšíření cenotvorby o tzv. Základní cenu ČEPRO. „Základní cena ČEPRO je zcela transparentním nástrojem, který umožní společnosti flexibilně a dynamicky reagovat na změny cen pohonných hmot a zohledňovat specifika tuzemského trhu; z toho pak mohou v konečném důsledku benefitovat i naši zákazníci,“ okomentoval Jan Duspěva zavedení Základní ceny ČEPRO.
Kromě hospodářských výsledků společnost ČEPRO podrobně informovala veřejnost o aktuálním vývoji soudních řízení. Pravomocně bylo skončeno zejména trestní řízení vedené proti Ing. Radovanu Krejčířovi a JUDr. Martinu Pechanovi, ve kterém byla společnosti ČEPRO přiznána náhrada škody ve výši přesahující 18 mil. Kč s příslušenstvím. Odsouzení Ing. Radovana Krejčíře a JUDr. Martina Pechana vedlo také k zamítnutí žaloby společnosti Lancelin, která se po společnosti ČEPRO domáhala vydání více než 264.000 tun pohonných hmot, či zaplacení jejich finančního ekvivalentu ve výši přibližně 2,6 miliardy Kč s příslušenstvím.

Pravomocného rozhodnutí se dočkalo rovněž insolvenční řízení, které bylo proti společnosti vedeno na základě šikanózního insolvenčního návrhu již od roku 2011. V nedávné době bylo skončeno také trestní řízení s bývalými manažery společnosti ČEPRO, Ing. Tomášem Kadlecem a Ing. Alexandrem Houškou, kterým byla mj. uložena povinnost nahradit společnosti ČEPRO škodu přesahující 261 milionů Kč s příslušenstvím.
 „Za poslední rok se nám podařilo dovést ke zdárnému konci řadu významných sporů a řízení, které společnost ČEPRO zatěžovaly již řadu let. I přes pravomocná rozhodnutí však naše práce nekončí – u Nejvyššího soudu jsou projednávány mimořádné opravné prostředky, Radovan Krejčíř se snaží o návrat do České republiky …,“ uvedl JUDr. Jaromír Císař, společník advokátní kanceláře CÍSAŘ, ČEŠKA, SMUTNÝ, která společnost ČEPRO v soudních sporech zastupuje. „Odvolacím řízením pak bude pokračovat spor o fiktivní pohledávku. Věřím ale, že jsme na správné cestě a že i v tomto případě dojde ke skončení sporu ve prospěch společnosti ČEPRO,“ dodává Císař. 
Více ke kauzám společnosti ČEPRO na: www.kauzycepro.cz.
Informace pro editory:

Státní distributor paliv ČEPRO, a.s., je jedním z největších průmyslových podniků v České republice. ČEPRO provozuje síť 1135 km produktovodů, k dispozici má 650 skladovacích nádrží, jejichž kapacita je 1,76 mil. m³. Společnosti náleží 200 čerpacích stanic EuroOil po celé ČR, která je z hlediska počtu stanic třetí největší a z pohledu prodejů pohonných hmot čtvrtá nejvýznamnější v ČR. Síť EuroOil je největší český distributor pohonných látek v České republice. Více viz: www.ceproas.cz.


